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زهرا در هر 4 مرحله از یک مسابقه 17 ، 20 و 14 امتیاز کسب کرده است.
میانگن امتیازات او برابر با کدام یک از گزینه های زر ی باشد؟

. 1

18 ب . 15 الف .
20 د . 17 ج .

پاسخ :

کدام یک از اندازه های زر اندازه های زوایای یک ملث را نشان ی دهد ؟ . 2

ب . الف .

د . ج .

پاسخ :



2

. 3

50% ب . 25% الف .
20% د . 75% ج .

پاسخ :



3

مصرف برنج یک خانواده در ماه مبارک رمضان در جدول زر آمده است. اعداد آمده در کدام گزینه ان جدول را به درستی
کامل ی کنند؟

4
.

30 و 50 و 20 و 100 ب . 30 و 40 و 20 و 90 الف .
30 و 50 و 20 و 90 د . 30 و 40 و 20 و 100 ج .

پاسخ :

100 چهار برابر 25 است، پس برای محاسبه درصد، اعداد همه ردیف ها باید در 4 ضرب شوند.

7 تیله سبز و 7 تیله سفید داریم. 6 تیله را انتخاب ی کنیم و درون یک کیسه یرزیم. بدون نگاه کردن به رنگ تیلهها ،
یک تیله را برون ی آوریم. چند تیله سبز و چند تیله سفید درون کیسه برزیم ا احتمال انتخاب مهره سبز کمتر از سفید

باشد؟

. 5

 5ا سبز و  1ا سفید ب .  4ا سبز و  2ا سفید الف .
 6ا سبز د .  2ا سبز و  4ا سفید ج .
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پاسخ :

اگر از 6 مهره 4 یا 5 یا 6 مهره سبز باشند، احتمال درآمدن مهره سبز بیشتر از سفید است، پس گزینه 3 صحح است.

کدام یک از جملات زر با عبارت "به احتمال کمتر" توصیف ی شوند؟ . 6
در کیسه ای 7 مهره سبز و 2 مهره آی وجود دارد ،

احتمال انتخاب مهره سبز ب . در کیسه ای 7 مهره سبز و 2 مهره آی وجود دارد ،
احتمال انتخاب مهره آی الف .

در کیسه ای 7 مهره سبز و 12 مهره آی وجود دارد ،
احتمال انتخاب مهره آی د . در کیسه ای 7 مهره سبز و 7 مهره آی وجود دارد ،

احتمال انتخاب مهره آی ج .

پاسخ :

شانس انتخاب مهره آی در ان حالت 2 از 9 و شانس انتخاب مهره سبز در ان حالت 7 از 9 است.

شکل زر نمودار خط شکسه برای قیمت یک دسگاه کاموتر در ماه های مخلف سال را نشان ی دهد. در فاصله ی زمانی کدام ماه ها، قیمت دسگاه تغری نداشه
است؟

. 7
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دی و بهمن ب . مهر و آبان الف .
بهمن و اسفند د . آذر و دی ج .

پاسخ :

با توجه به نمودار قیمت بن ماه های دی و بهمن ابت مانده است.

در شکل زر نیمخط (ب د) نیمساز زاویه (ب) است. اندازه زاویه (س) کدام است؟ . 8

75 ب . 35 الف .
55 د . 45 ج .

پاسخ :

90 + 45 = 135

180 - 135 = 45
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کدام گزینه جای خالی را به درستی ر یکند؟ . 9

32 ب . 3/2 الف .
48 د . 4/8 ج .

پاسخ :

(42 × 8) ÷ 7 = 48

نصف یعنی ....... درصد ، خمس یعنی ........ درصد ، ربع یعنی ....... درصد. . 10
25 و 20 و 10 ب . 25 و 10 و 20 الف .

50 و 20 و 25 د . 50 و 30 و 25 ج .

پاسخ :

نصف یعنی یک دوم، خمس یعنی یک پنجم و ربع یعنی یک چهارم.

کدام یک از گزینههای زر یتوانند زاویههای یک ملث باشند؟ . 11
10 و 70 و 110 ب . 90 و 30 و 60 الف .
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60 و 70 و 40 د . 20 و 90 و 90 ج .

پاسخ :

90 و 30 و 60 اندازه زاویههای ملث هسند، چون مجموع آنها 180 درجه است. 

. 12

36 ب . 12 الف .
60 د . 48 ج .

پاسخ :
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. 13

پاسخ :

کوچکترن عدد پنجرقی با کرار ارقام زوج را از بزرگترن عدد هفترقی بدون کرار ارقام کم کردهایم. حاصل چه عددی
یشود؟

. 14

پاسخ :
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15
.

70.13 ب . 7.13 الف .
7.013 د . 70.013 ج .

پاسخ :

16
.

پاسخ :



10

17
.

40.32 ب . 0.432 الف .
432 د . 43.2 ج .

پاسخ :

18
.

پاسخ :



11

19
.

= ب . > الف .
< ج .

پاسخ :

20
.

پاسخ :
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حجم مکعب مستطیلی به ابعاد 16، 12، 8 سانتیمتر چند برابر حجم مکعی به ضلع 4 سانتیمتر است؟   . 21
24 ب . 12 الف .
48 د . 36 ج .

پاسخ :

گنجایش یک مکعب به ابعاد 10 سانتیمتر برابر با چند لیتر است؟ . 22

پاسخ :
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23
.

پاسخ :

. 24

700 ب . 680 الف .
740 د . 720 ج .

پاسخ :
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25
.

پاسخ :

26
.

ب . الف .

د . ج .

پاسخ :
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در آموزشگاه وژن 50% دانشآموزان در کلاس چهارم ابتدای و 25% در کلاس پنجم ابتدای و بقیه که 30 نفر هسند در
پایه ششم مشغول تحصل هسند. تعداد کل دانشآموزان ابتدای ان موسسه آموزشی چند نفر است؟

. 27

100 ب . 90 الف .
120 د . 110 ج .

پاسخ :
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28
.

0.5 ب . 0 الف .
1.25 د . 1 ج .

پاسخ :

29
.

نادرست ب . درست الف .

پاسخ :
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درست

30
.

پاسخ :
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31
.

15 ب . 20 الف .
30 د . 13 ج .

پاسخ :



19

32
.

پاسخ :
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33
.

پاسخ :

7 و 0 و 0

34
.

پاسخ :



21

35
.

35055050019 ب . 35051500108 الف .

پاسخ :

35055050019


